

来看我们的“村BA”

贵阳贵安百村农民篮球赛开赛



启动仪式现场

比赛热火朝天

本报讯 2月19日,2024年贵阳贵安“美丽乡村”第18届百村农民篮球赛启动仪式在清镇市红枫湖镇骆家桥村举行。

本次比赛以“全民健身文明实践进乡村·全面推进乡村

振兴齐发展”为主题,旨在通过体育竞赛活动助力乡村建设、促进农民健康、丰富农村文化、推动乡村振兴高质量发展。此次比赛由贵阳市委宣传部、贵阳市体育局、贵阳市农业农村局主办,贵阳市体育训练馆、各区(市、县)委宣传部、文体旅局、农业部门承办,贵阳市篮球协会协办,共分为乡(镇)级预选赛、区(市、县)级预选赛以及贵阳市级总决赛三个阶段,各级预选赛将在贵阳市各区(市、县)同步进行。

活动现场,随着裁判员一声哨响,首场比赛在锐口村和松坡村间拉开帷幕。比赛伊始,松坡村以队内高中锋为支点,先发

制人,在比分上取得领先,锐口村发挥“小、快、灵”的优势,奋起直追,以灵巧迅速的快攻不断缩小分差,双方你来我往、互有攻守,精准的三分、犀利的突破、严密的防守赢得现场观众阵阵喝彩。“我们吃完早饭就来看比赛,看到这些年轻人打得朝气蓬勃,我们也很开心。”观看球赛的村民骆客祥说。

赛场上精彩不断,赛场下设置了农特产品展销区,茶叶、黄粑、油辣椒琳琅满目,烙锅、冰粉、洋芋粑口齿留香,还有集旅游、住宿、美食为一体的“红枫湖旅游路线推介图”,为八方游客带来一场细致周到的生态篮球之旅。

“乡村篮球比赛作为一场体育盛宴,除了强身健体也能充分发挥体育赛事稳经济、促消费、激活力的作用。”民乐村党总支书记、村委会主任王达志介绍,以民乐村为例,去年一个篮球赛事4-5天,在现场进行摆摊设点的有16户村民,走访下来平均每户一天可以增收1600元。

(贵阳日报融媒体中心记者 田一邨)

贵阳春节假期 治安秩序良好

本报讯 2月18日,记者从贵阳市公安局获悉,2024年春节假期,贵阳市公安局认真贯彻落实全国公安厅局长会议、全省公安厅局长会议精神,按照省公安厅和贵阳市委、市政府工作部署,坚持“万无一失、一失万无”的工作标准,确保了春节假期全市“安全、和谐、喜庆”。

节日期间,全市公安机关以平安贵州冬季专项行动为载体,结合冬季治安形势特点,层层传导工作压力、层层压实工作责任,统筹春节安保、春运安保和“护安保畅”等专项行动,以问题为导向,一体化推进,坚决确保社会大局整体稳定。

下一步,贵阳公安将紧紧围绕“强省会”战略,坚持和发展新时代“枫桥经验”,聚焦“八大警务”持续发力、精耕细作,抓实抓细防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,坚决确保贵阳大局持续安全稳定。

(贵阳日报融媒体中心记者 李伟)

镜头对准不文明



这些不文明行为 “煞风景”!

春节期间记者在泉湖公园、十里河滩公园看到,公园整体环境干净整洁,不少游客自觉遵守文明旅游行为规范。但还是存在部分不文明的行为,让文明的旅游环境大打折扣。图为游客在泉湖公园无视警告牌的提醒进入水池嬉戏。

贵阳日报融媒体中心记者 覃伟 摄

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位

招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2.3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科